

неба стал благовествовать вам не то, что мы благовествовали вам, да будет анафема!» (Галатам 1:8).

Более того, Сторожевая Башня вновь попадает под осуждение словами Павла во 2 Коринфянам, где апостол пишет, что, как змей искусил Еву, так будет и с теми, кто отступает от простой и чистой преданности Христу. Он боялся, что многие быстро последуют за теми, кто проповедует другого Иисуса, или что они примут другого Духа или другое евангелие, не то, которое им было проповедано (2 Коринфянам 11:3, 4).

Помимо того, что Сторожевая Башня проповедует другое евангелие, любой человек, знакомый с этой организацией, согласится, что Свидетели Иеговы отступили от простоты и чистоты веры во Христа. Иисус Сторожевой Башни лишен Своего Божества и низведен в ранг ангела. Иисусу Сторожевой Башни нельзя поклоняться («Сторожевая башня», 1 января 1954, с. 31), и Свидетели Иеговы гордятся тем фактом, что убрали из своих песенников песни, славящие Иисуса (*Revelation Its Grand Climax At Hand!*, p. 36).

## БЛАГАЯ ВЕСТЬ ДЛЯ СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ

Любящие истину Свидетели Иеговы должны серьезно взвесить то, что они проповедуют. Бог в Своем Слове оставил простую Весть, которой мы спасаемся. Но Он сказал и то, что придут люди, которые извратят Его план спасения, проповедуя другое евангелие. Участь таких людей — вечное осуждение и отделение от Бога. Мы призываем Свидетелей Иеговы оставить ложное евангелие Сторожевой Башни и обратиться к любящему Спасителю, давшему нам возможность примириться с Отцом Своей смертью, погребением и воскресением.

## ПОСЛАНИЕ К РИМЛЯНАМ: ДОРОГА КО СПАСЕНИЮ

«Потому что все согрешили и лишены славы Божией» (Римлянам 3:23).

«Но Бог Свою Любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками» (Римлянам 5:8).

«Ибо возмездие за грех — смерть, а дар Божий — жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем» (Римлянам 6:23).

«Ибо, если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься; потому что сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению» (Римлянам 10:9, 10).

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется» (Римлянам 10:13).

### НАШИ АДРЕСА:

Б-014

Центр Апологетических Исследований  
191186 Санкт-Петербург • а/я 100 • Россия  
E-mail: [Russia@Apologetika.ru](mailto:Russia@Apologetika.ru)  
[www.Apologetika.ru](http://www.Apologetika.ru)  
[www.Bible.Apologetika.ru](http://www.Bible.Apologetika.ru)  
[www.NAM.Apologetika.ru](http://www.NAM.Apologetika.ru)  
[www.legova.ru](http://www.legova.ru)  
[www.Gdelstina.com](http://www.Gdelstina.com)  
[www.PoiskOtveta.info](http://www.PoiskOtveta.info)

# КАКОЕ ЕВАНГЕЛИЕ ПРОПОВЕДУЮТ СВИДЕТЕЛИ ИЕГОВЫ?

## ПОЖАЛУЙСТА, ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. Евангелие, которое миллионы Свидетелей Иеговы проповедуют по домам, это:

- восстановление Царства Божьего во время второго пришествия Христа в 1914 году.
- смерть, погребение и воскресение Иисуса Христа.

2. Евангелие, в которое верят и которое проповедуют подлинны христиане, говорит о смерти, погребении и воскресении Иисуса Христа. Сравнивая его с тем, что проповедуют Свидетели Иеговы, мы видим, что эти евангелия

- одинаковы.
- различны.

3. Евангелие, которое принял и проповедовал апостол Павел и «которым мы спасаемся» (1 Коринфянам 15:3-4), говорит о

- восстановлении Царства Божьего при втором пришествии Христа.
- смерти, погребении и воскресении Иисуса Христа.

#### 4. Евангелие Сторожевой Башни и Евангелие апостолов

- одинаковы.
- различны.

#### 5. Апостол Павел подчеркивает, что проповедь другого евангелия (Галатам 1:8-9) ведет к

- вечной жизни.
- вечному осуждению.

### ЕВАНГЕЛИЕ СТОРОЖЕВОЙ БАШНИ

В 2001 году члены Общества Сторожевой Башни по всему миру отдали более 1 миллиарда часов миссионерской работе. В одной только России Свидетели Иеговы каждый месяц проводили почти 2 миллионов часов, обходя дома и пытаясь обратить людей в свою веру.

#### ЗАЧЕМ ОНИ ЗДЕСЬ?

Общество Сторожевой Башни считает себя «руководимой Богом организацией, существующей для поклонения Богу Иегове и проповеди Евангелия Царства по всей земле». Поэтому Свидетели Иеговы стучатся в ваши двери, говоря, что они проповедуют «благовую весть», евангелие.

#### В ЧЕМ СОСТОИТ ЕВАНГЕЛИЕ СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ?

Сердце евангелия Сторожевой Башни заключается в том, что Царство Божие было установлено с возвращением Христа в 1914 году. Изданная Обществом брошюра «Свидетели Иеговы в двадцатом столетии» на с.14-15 вкратце излагает эту мысль под заголовком «Благая весть, которую они хотят услышать», и говорит, что, когда «начнутся войны между многими народами, голод,

эпидемии, землетрясения, рост беззакония, религиозные лжеучителя введут многих в заблуждение, Его (Христа) истинных последователей будут ненавидеть и гнать, и любовь к правде остынет во многих людях... это будет признаком незримого присутствия Христа и того, что небесное царство уже близко. Это будет весть, благая весть!.. Это начало сбываться в том, повсюду предсказанном 1914 году» (см. т.к. *Duglfs Walsh vs. The Right Honorable James Latham Clyde*, Шотландия, р.14-15).

Такие издания Сторожевой Башни, как «Доводы из Писания», «Все испытывайте, лучшего держитесь» и другие отражают главную весть Общества — о восстановленном царстве, возникшем со вторым «появлением» Христа в 1914 году. Земная часть этого разделенного надвое царства должна возникнуть при жизни одного-единственного поколения 1914 года, размеры которого уже растянуты до предела.

#### В ЧЕМ СОСТОИТ ЕВАНГЕЛИЕ, СОГЛАСНО ПИСАНИЮ?

Для того, кто посвятил свою жизнь Иисусу и изучению Божьего Слова, евангелие Сторожевой Башни, безусловно, будет откровением. Последние 2000 лет христиане несли миру Евангелие о смерти, погребении и воскресении нашего Господа Иисуса Христа. Главным стремлением апостолов было проповедовать «Христа распятого» (1 Коринфянам 1:23). Апостол Павел приводит точный смысл христианского Евангелия в своем 1-ом Послании коринфской церкви: «Напоминаю вам, братия, Евангелие, которое я благовествовал вам, которое вы и приняли, в котором и утвердились, которым и спасаетесь, если преподанное удерживаете так, как я благовествовал вам, если только не тщетно уверовали. Ибо я первоначально преподавал вам, что и сам принял, то есть, что

Христос умер за грехи наши, по Писанию, и что Он погребен был и что воскрес в третий день, по Писанию» (1 Коринфянам 15:1-4).

Христиане по-прежнему проповедуют Евангелие о смерти, погребении и воскресении Иисуса Христа и верят, что грешник может найти оправдание в глазах Бога, поверив в Иисуса и в то, что Он сделал для нас.

Как это ни печально, евангелие Сторожевой Башни не упоминает ни о смерти Христа за наши грехи, ни о Его воскресении. В своих поисках Царства они забыли про Царя. В книге «Все испытывайте, лучшего держитесь», изданной Сторожевой Башней в 1965 году, в главе «Проповедь благой вести», был раздел, озаглавленный «Весть, которую мы несем». В этом разделе приводилось шесть выдержек из Библии. Но ни одно из них не вкладывало в понятие Евангелия весть о смерти, погребении и воскресении Христа. Выпущенные Сторожевой Башней в 1985 году «Доводы из Писания» ничем не лучше. Среди многочисленных указаний для миссионеров Сторожевой Башни в ней нет ни одного слова о Евангелии, говорящем о Христе и о том, что Он для нас сделал. Сама Сторожевая Башня признает, что за 55 лет слова 1 Коринфянам 15:1-4 были процитированы ими всего семь раз (см. *Watchtower Publications Index 1930-1985*, р. 1097). Очевидно, что раз за разом в своих изданиях Сторожевая Башня проповедует евангелие, совершенно отличное от того, которое приняли и проповедовали апостолы.

#### ДРУГОЕ ЕВАНГЕЛИЕ?

Апостол Павел серьезно относился к Евангелию Господа Иисуса Христа. С такой же серьезностью он относился и к тем, кто «извращает Евангелие Христово». В своем Послании к галатам он предупреждает: «Но если бы даже мы, или Ангел с